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令和４年度第４回 阿波市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時  令和４年７月２５日（月） 

    開会 午後２時００分 

    閉会 午後２時２０分 

 

２ 場  所  阿波市役所 本庁 ３階 ３０６会議室 

   

３ 出席委員 

教   育   長   髙 田   稔 

教育長職務代理者   庄 野 憲 二 

委      員   重 清 由 充 

        委      員   西 渕 利 江 

        委 員   森 本 匡 史 

 

４ 会議出席者 

        教 育 部 長   森 友 邦 明 

        教 育 次 長   佐 藤 正 彦 

        教育次長兼教育総務課長   酒 巻 達 也 

        学 校 教 育 課 長   前 田 耕 志 

        社 会 教 育 課 長   板 東   毅 

        学校給食センター所長   矢 部 泰 世 

    （書記）教育総務課課長補佐    佐 坂 景 子 

 

５ 議題 

（１） 準要保護の認定について 
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会議の大要は、次のとおり。 

 

【髙田教育長】ただ今から令和４年度第４回阿波市教育委員会定例会を開会いたします。 

 

前回会議録の承認について 

【髙田教育長】前回会議録の承認について何かご意見ございませんか。 

   〈質 疑〉 

なし 

【髙田教育長】それでは、承認いたします。 

 

教育長の報告について 

【髙田教育長】６月２５日から７月２５日までの、主だった教育委員会行事について報告。

何かご質問はございませんか。 

〈質 疑〉 

 なし 

【髙田教育長】報告を終わり、議事に進みたいと思います。ただいまから議案審議に入ります。 

議案第１号の「準要保護の認定について」は個人情報が含まれる内容となっておりますので、 

阿波市教育委員会会議規則第１７条の第１項の規定により秘密会とし、非公開としてよろし 

いか。 

【各委員】異議なし 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第１号は秘密会とし、非公開といたします。 

 

〈秘密会〉 

 

【髙田教育長】秘密会を解きます。以上で本定例会に付議された議案はすべて終了しました。 

 

その他 

【髙田教育長】委員、事務局に何かあるか尋ねる。 

【佐藤教育次長】「徳島県教育委員会学校訪問についてのお知らせ」をお配りしております。

１１月８日から１１月２４日の間に県の教職員課が学校訪問をいたします。その際に、今年

度も市の教育委員会の学校訪問ができていませんので、この機会にできるだけ見ていただけ

たらと考えております。去年は２名という形で限定していたようですが、今年はご希望のと

ころで、できるだけたくさんと思っております。その時、もし感染状況によってアラートが

上がりましたら、また調整させていただきます。もう一枚の用紙の方に参加できる学校のと

ころに丸を入れていただいて、次回８月の定例会の際にご提出いただきましたら、ご希望の
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学校で調整させていただきます。見ていただく時間は約１時間の授業のみとなる予定です。

詳しくは学校から出てくる要項をもとに案内させていただきます。この後、文教厚生の議員

さんにもお知らせして中学校１校、小学校２校程度を見ていただけるよう調整させていただ

こうと考えております。以上です。 

【髙田教育長】ただ今の件について、何かご質問等ございませんか。ここ２年間、実をいうと

学校訪問が市としてできておりません。従来であれば、市教委、文教厚生常任委員会訪問と

して、県教委の学校訪問とは別に、だいたい１校につき半日訪問し、授業を見て、学校の経

営方針等をお聞きして、協議するということで、だいたい半日ぐらいを使って行います。コ

ロナ禍でそういうことも難しいので、県教委が毎年行っている学校訪問の中で、併せて我々

も一緒に参加すると。ただ、そうなりますと本当に授業参観だけとなりますので、１時間程

度になるかと思いますがご了承いただけたらと思います。どうぞよろしくお願いいたします。

他、ございませんか。 

【庄野委員】さきほど、教育長さんのお話の中で、吉野ウォーターパークが予定通り開催して

いるということだったのですが、２３日と２４日、２日間どのくらい来場者が来たんでしょ

うか。 

【板東社会教育課長】２３日土曜日が午前の部、午後の部合わせまして合計で１４５人、２４

日の日曜日が午前の部、午後の部合わせまして３３１人です。各部とも定員が１２０人ずつ

になっているんですけど、終了された方が出たタイミングで次の方を入れておりますので、

日曜日は合計で２４０人を超えておりますが、各部の１２０人の定員は守っております。 

【庄野委員】わかりました。やっぱり行きたい方はたくさんいるんですね。 

【板東社会教育課長】日曜日は朝から並んでいて、５０人くらいは帰っていただいたりしたと

聞いております。土曜日の方は大丈夫だったのですが。 

【重清委員】これは予約なしですか。突然来て、人数がオーバーの場合はお断りするようにな

るのですか。 

【板東社会教育課長】予約できないです。先に住所と名前を書いていただくので、それからこ

こが最後尾というお知らせをしますので、そこから後ろの方は帰られる方もいますし、午前

の部が９時から１２時までの３時間なんですが、１時間くらいで帰られる方もいますので、

そうしましたら次の方に入ってもらうというような感じにはしております。 

【髙田教育長】あと、特にございませんか。それでは、以上を持ちまして、令和４年度第４回

阿波市教育委員会定例会を終了します。ありがとうございました。 

 

 

閉     会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 

 

 

 

令和４年７月２５日 

        

 

教 育 長 

 

 

教育長職務代理者 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

教育総務課課長補佐 


